

BLACKMORES' 佳

澳洲 Np.1天然健康品牌

澳佳宝™葡萄籽胶囊提取物中的主要成 分为原花青素 (OPC),含量高达95%。 澳佳宝™保证所有产品都符合澳洲药 物管理局(TGA)最权威的安全、质量与 功效标准。澳佳宝™不使用任何添加物 (如人工甘味剂、防腐剂或香料),以确保 产品成分的活性、纯度及效用。

网名: yuanma2002 职业:人力资源 年龄:32岁

体验感想: 对于我们这些长时间对着电脑工作的 人来说, 皮肤容易干燥无光泽, 所以内服保养还是蛮重 要的。我参加了《生活周刊》三八节的养颜保健品试用 活动,用了近一个月的Blackmores澳佳宝葡萄籽精华胶 囊,我觉得效果很不错,皮肤得到了改善,湿润度和光 亮度都有了提高,甚至睡眠质量都提高了。我还会继续 使用下去,延缓皮肤的衰老,真的不错的。

美丽体验

3月5日,《生活周刊》为读者 有人气的养颜保健品亮相在周刊。 开了这8款礼物的试用通道,共有 月。一个月过后,让我们来听听我们让

善存 Centrum

网名: 球板板superball 职业:公关 年龄:25岁



体验感想: 试用了澳佳宝葡萄籽胶囊一个月左 右, 真的感觉到了葡萄籽美容抗氧化的辅助功效! 之前 我也吃过其他品牌的葡萄籽胶囊,相比之下,感觉澳佳 宝这款更优。我是习惯晚上睡前吞服,配合护肤品和 睡眠能够起到综合性的修复作用,感觉脸色真的有提 亮, 肤质也变得更细腻了, 意想不到的是, 好像毛孔也变 得通畅了,不太容易生白头和粉刺(不知是不是心理作 用)。对于祛斑也有点效果。唯一不足的是吞服起来有 一点不方便, 胶囊有点大, 也不知道是不是我自己喉咙 细的问题。

职业: 新媒体管理 年龄: 28岁



体验感想: 因为工作关系, 整天都对着电脑, 所以一 直以来脸色都不大好,痘痘也没怎么消停过。听说澳佳 宝葡萄籽胶囊有抗自由基和抗氧化效果,于是就按照说 明书随餐吞服。一方面,25岁之后真的CARE起保养这方 面的事情了,一边服用葡萄籽胶囊也一边让自己尽量少 熬夜,感觉毛孔也细致了一点,脸变得干净很多,肤色也 亮了。真的挺不错。

善存^{· Centrum} 加减平衡系列

胶原蛋白粉

净含量:42g(3.0g/袋X14袋)

采用法国进口小分子胶原蛋白 (Rousselot), 每 小包提供纯胶原蛋白粉剂达3000毫克, 分子量 2000-3000道尔顿, 达到了"胶原蛋白肽"的级 别。"胶原蛋白肽"可被肠胃直接吸收,作用干

皮肤: 而直接摄入大分子胶原蛋白后, 它只有小 部分被肠胃吸收, 达不到增加真皮层弹力纤维

的效果。可直接口服的胶原蛋白, 随血液运输

到皮肤, 从而弥补体内胶原蛋白合成不足。

PRONUTRIENTS油忧

职业: 文案 年龄: 36岁



体验感想:一直很信赖善存这个品牌,自从当年 它的维生素片进入中国市场以来,全家人就是它的忠 实粉丝。现在得知,它还出了胶原蛋白粉,所以就在 第一时间申请了试用。每天随身带1包到办公室冲水 喝,非常方便。虽然只喝了一盒,但是效果还是挺明显 的: 帮我做美容的女孩子说, 我的皮肤摸上去比以前 更加有弹性了。真开心呀!

网名: 陈爱胃 职业: 财务 年龄: 29岁



体验感想: 收到快递后第一时间拆开, 全都倒出 来堆在一起,感觉好多啊。产品是白色粉末状,感觉好 像奶粉,倒了半杯温水,加入胶原蛋白粉,像奶粉一样 漂浮在水面上, 拿勺子稍微进行搅拌, 便全部溶解于 水中, 且水仍显现无色状, 闻起来有一点点味道。喝的 时候觉得有一点点腥味, 所以后来我基本是加在牛奶 里面喝。现在还剩10包的样子, 试用的效果, 目前看还 不是很明显, 毕竟服用的时间不长吧。不过这几天倒 是感觉皮肤没那么干, 换季的时候经常会有蜕皮现象 也不怎么明显。还是有效果的。

网名: 糖糖爱蓝色



体验感想: 我试用了爱必顿的月见草油, 虽 然目前还没有全部吃完,但是觉得产品不错,首先 包装很好: 双层瓶盖、棕色玻璃瓶而非普通的塑 料瓶、双份袋干燥剂。其次,感觉对调节荷尔蒙 有一定帮助,以前经期前会有反应,前胸会长小痘 痘, 但服用了月见草油后, 感觉皮肤有了改善, 经 前没有疼痛了。

网名: 天街小雨0219 职业: HR 年龄: 23岁



体验感想: 我是从3月19号开始试用爱必顿月见草 油胶囊的, 至今差不多有3个星期了。以前每次月经来之 前的几天就会出现头痛现象,但这次前期头不痛,但月 经结束的几天, 偶有头痛现象。以前月经来之前, 还会 有乳房胀痛的,这次未见。而且月经量没有那么多了。自 从服用该药后, 自我感觉气色不错, 属于有光泽吧。暂时 就这些体会了。同时也谢谢《生活周刊》给予我的这次 机会。

网名: 小小泡腾片 职业: 学生 年龄: 21岁



体验感想: 刚申请试用月见草油的时候, 自己也做 了一番功课。知道月见草油对女性的内分泌特别有好 处, 能起到调节内分泌、缓解经前综合征等效果。收到 时,仔细看了一下,原来每天要吃三顿、每次两粒。第一 次吃的时候, 觉得真的挺油的, 味道有点怪怪的。后来 习惯了, 倒觉得还好。吃了一个月, 感觉自己的经前综合 征缓解了不少,而且经期也相对稳定了。原本因为体质 的关系,每次经前都会肚子痛,而且经期不准。这次比 以往好多了。果然月见草油的功效还是很大!



网名: 稻穗麦人

职业:质量经理助理



体验感想:《生活周刊》的这次活动真的超棒超 值, 试用的爱必顿月见草油胶囊有3瓶哩。收到后我就 按照说明上的食用方法,每次2粒,每日三次。我又网 上查了下月见草油的功效: 月见草油在改善肤质、抗 衰老、促进头发亮泽,调节血压、改善血液循环等方面 有广泛的作用。本人贫血,血液不太畅通,还能补充多 种维生素。法国爱必顿月见草油胶囊很天然,颜色呈 淡黄色,味道容易接受。现在天天吃,气色是比以前好 点,谢谢《生活周刊》这份礼物!

年龄: 23岁